
УН: Усвојен „Глобални миграциони пакет“, први међународни документ о односу према мигрантима у свету; сагласност дали представници 192 државе осим САД
субота, 14 јул 2018 19:02

Уједињене нације су усвојиле свој први Глобални миграциони пакет. Сагласност су дали
представници 192 државе. Једино САД имају другачије мишљење.

  

  

Мађарска је већ најавила да ће се можда предомислити.

  

Усвојени пакет означава посвећеност међународној сарадњи у односу према мигрантима
укључујући и избеглице. То значи да се ни једна земља не може сама бавити изазовима
и могућностима овог глобалног феномена.

  

На састанку генералне скупштине УН-а је истакнуто да сигурна, уређена и легална
миграција може бити успешна само ако буде добро испланирана, пише "Дојче веле". 
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  Сагласност су дали представници 192 државе. Једино САД имају другачије мишљење.
Као разлог се наводи да „политику усељавања код куће не може нико прописивати". 
  
  Миграциони пакет је први међународни документ о односу према мигрантима у свету
којих тренутно има око 250 милиона. Овај документ би пре свега требало да отвори нове
перспективе за легално усељавање. Представници УН кажу да је циљ да се кроз
међународну сарадњу и узимајући у обзир национални суверенитет, створе услови за
сигурно и уређену миграцију. 
  
  Антонио Гутереш: Све земље да на миграције гледају као „позитиван глобални
феномен"

  

Споразум обухвата 23 циља помоћу којих се жели боље управљање миграцијама у свету.
Генерални секретар УН Антонио Гутереш је документ назвао „значајним успехом" и
позвао све земље да на миграције гледају као „позитиван глобални феномен".
Председавајући Генералном скупштином УН, бивши Високи представник Међународне
заједнице у БиХ, Мирослав Лајчак каже да „УН сада поседују инструмент за управљање
миграционим процесом". 
  
  Специјална опуномоћеница УН за глобалне миграције Луизе Арбур каже да већина
земаља сматра да добро организована миграција може дати добре резултате.
„Негативни изрази као илегални мигранти су понижавајући - ни људи који не плаћају
порез се не називају илегалне пореске платише", каже Арбурова и предлаже да се
говори о нерегуларним мигрантима које такође не треба криминализовати. 
  
  Мексички амбасадор у УН Хуан Камачо каже да је ово историјски дан за УН и
мултилатеризам и пре свега за милионе миграната. Реч је о тексту који би у децембру на
састанку у Мароку требало да потпишу шефови држава и влада земаља чланица УН. 
  
  Мађарска као кочничар

  

Добро распложење после постизања споразума покварио је мађарски министар
спољних послова Петер Шијарто који је најавио могућност повлачења његове земље из
споразума. Његова влада се боји да би споразум могао довести до мера које
присиљавају земље да отворе своје границе за мигранте и избеглице. Орбанова влада
ће коначну одлуку донети наредне седмице.

  

(Дојче веле)
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Видети још:  Петер Сијарто: Мађарска мора да се повуче из усвајања "глобалног
миграцијског пакета" УН; Уколико буде усвојен, државе ће бити у обавези да
пруже све услуге сваком мигранту, на исти начин као и локалним грађанима
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